

『小児画像診断の勘ドコロNEO』 お詫びと訂正

『小児画像診断の勘ドコロNEO』（2023年10月1日第1版第1刷）におきまして、誤りがございました。ここに訂正し、深くお詫び申し上げます。

(2024年4月8日 メジカルビュー社編集部)

3章 胸部 01 先天異常（胎児MRIを含む） p.125～127にて、
先天性肺葉性肺気腫（congenital lobar emphysema：CLE）の略称表記に誤りがございました。

誤	正
先天性肺葉性肺気腫 (CLD)	先天性肺葉性肺気腫 (CLE)

『小児画像診断の勘ドコロNEO』 お詫びと訂正

『小児画像診断の勘ドコロNEO』（2023年10月1日第1版第1刷）におきまして、誤りがございました。ここに訂正し、深くお詫び申し上げます。

(2023年9月14日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.231 上から2行目, 5行目, 図左のキャプション	1cm幅	1回転分
p.231 上から3行目	厚さ1cmの断層像を撮影を得るための	1回転分の断層像撮影を得るための